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A KÖZÉPISKOLÁK I. OSZTÁLYA SZÁMÁRA 
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sz. 
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6. Н 1 
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7. Н 1 
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14.  

а) glikozid kötéssel 

b) szacharóz; laktóz (tejcukor) 

c) glikogén 

4x2 

33 

15.  

а) H2O 

b) 6O2 ; 6CO2   

 

3x2 

16.  

DNS  ribonukleotidok 

vagy nukleotidok 

sejtmag 

(kloroplasztiszok  

és 

mitokondriumok) 

mRNS polipeptid vagy 

protein 

aminosavak  

  

6x2 

17.  

1) +  2) +  3) -  4) -  5) – 6) – 7) –  

  

7x1 



 

 

18. 

      
 

negatív visszacsatolás 

 

 

5х2 
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19. 

 

 

a)          О                N 

             C                H 

 

b) aminosavak; 20 

 

6x2 

 

20. 

 

а)         3 – CAAGTC – 5                          5 ‒ GCTGTC – 3 

            5 – GTTCAG - 3                           3 – CGACAG – 5 

 

Megjegyzés: csak minden  helyesen leírt DNS-lánc (helyesen megjelölt 

végek és helyes bázissorend) pontozható két ponttal. 

 

b) 1 

 

5x2 

Összesen:  100 
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